



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело о реабилитации нацизма



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении 44-летнего жителя села Яман Илекского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма, в форме распространения заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны и отрицание решающей роли СССР в победе над нацистской Германией, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, обвиняемый 19 сентября 2021 года опубликовал в одной из социальных сетей от своего имени комментарий, доступный для неограниченного круга лиц о заведомо ложных сведениях о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, а также отрицание решающей роли СССР в победе над нацистской Германией.

Уголовное дело возбуждено по материалам Пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области, сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время следователем производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, обвиняемый проверяется на причастность к аналогичным преступлениям.

Уголовное дело расследуется Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1794098/folder/1048783>